



До праздника Победы осталось 14 дней

◆ АКТУАЛЬНО

Введен особый режим

Постановлением Правительства Тюменской области №134-п от 20 апреля 2015г. «О введении особого противопожарного режима», в связи с повышением пожарной опасности в результате наступления неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода), необходимостью стабилизации обстановки с пожарами, а также в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, на территории Тюменской области с 20 апреля 2015 года введен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима:

- **запрещено** посещение гражданами лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах; граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке; граждан, пребывающих в лесах для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты);
- **запрещено** разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в границах поселений и на межселенных территориях;
- **запрещено** сжигание порубочных остатков.

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Межрайонный отдел надзорной деятельности №6

◆ ВНИМАНИЕ!

Первые укусы клещей

18 апреля на территории района произошел первый укус клеща. В с. Омутинское пострадала девочка, катавшаяся на велосипеде около дома. На сегодняшний день зарегистрировано 12 укушенных, из них двое детей. В большинстве случаев присасывание насекомого было в пределах населенных пунктов - в с. Омутинское, с. Ю-Плетнево, д. Червянка, с. Вагай, с. Б-Краснояр. Всем пострадавшим оказана медицинская помощь: сделан укол иммуноглобулина, проведен пятидневный курс антибиотиков. В течение двух недель будет осуществляться контроль температуры тела. Как сообщила врач-инфекционист ГБУЗ ТО «Областная больница №16» Тамара Николаевна Отрошко, по прогнозам каждый десятый из 100 клещей заражен клещевым энцефалитом, каждый третий - болезнью Лайма. В период активности насекомого нельзя забывать о простых мерах безопасности. После посещения улицы необходимо проводить осмотр себя и детей. Для поездок на природу выбирать закрытую одежду, желательны светлых тонов, обязательно иметь головной убор и пользоваться репеллентами.

А. ПАЙВИНА

◆ ПОСЕВНАЯ-2015

Готовятся к боронованию пашни

Благоприятные апрельские дни для работников агропромышленного комплекса означают: скоро можно приступать к боронованию почвы. Пока же растениеводы продолжают работать с семенами. Как сказали в управлении развития АПК, протравлено более 1000 тонн семенного материала. Полностью протравил его индивидуальный предприниматель-глава крестьянского хозяйства С.Г. Дмитриев (д. Кашевская).

Подработка семян, приобретение обменных партий сказались на повышении процента кондиционности - 74 процента (в среднем по району).

Не столь активно, как в минувшие годы, зерносеющие хозяйства приобретают удобрения. Сказываются экономические трудности. Проплатили приобретение 2200 тонн удобрений ООО Сп «Ситниковское» и ЗАО «Шабановское МПО». Причем, шабановские земледельцы будут использовать и сложные удобрения.

В. ВАСИЛЬЕВА

Полным ходом идет подготовка к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Приближающаяся дата - повод не только сказать слова благодарности людям старшего поколения, вынесшим на своих плечах страшные тяготы военного лихолетья, но и окружить их вниманием, искренней заботой, оказать необходимую помощь.

В МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» ежегодно организуют волонтерский десант для помощи ветеранам, стоящим на обслуживании в социальном учреждении. На этой неделе специалисты Центра вместе со школьниками побывали у труженицы тыла Зои Михайловны Скворцовой. Когда началась война, ей было четырнадцать. Тяжелая работа наравне со взрослыми, голод заставили рано повзрослеть, понять, в чем истинная ценность жизни. Зоя Михайловна награждена медалью «За добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг.». Ветеран много лет проработала в школе. Она до сих пор относится к детям с большой любовью. Надо было видеть, с каким радушием встретила добровольных помощников. Волновалась, сетовала: «Не знала, что столько гостей будет. Угостить вас, ребята, нечем, конфеты не купила. Как же так получилось!». Успокоив хозяйку, волонтеры взялись за дело. Вместе со своим классным руководителем Т.Д. Меркель ученики 6 «г» начали уборку придомовой территории. По словам Тамары Дмитриевны, отряд «Милосердие» Омутинской средней школы №2, созданный на базе их класса, постоянно оказывает помощь ветеранам. «Обычно справляемся своими силами. Если работа посложнее, привлекаем старшеклассников, - говорит педагог. - Подростки с желанием занимаются волонтерской деятельностью. Довольны помощью и пожилые люди».

Желанными гостями стали волонтеры и в доме Нины Борисовны Петуховой. Пенсионерка шесть лет назад похоронила

◆ К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Спешат на помощь волонтеры

мужа. Два года пожила на Севере у старшей дочери, но решила вернуться домой, в родные стены. В Омутинке живет вторая дочь. Она инвалид. Каждую неделю Нину Борисовну навещает социальный работник. Помогают по хозяйству близкие, соседи. «Есть добрые люди на свете, - рассказывает пенсионерка. - Однажды попросила проходившего молодого человека поправить упавший столик, не отказал, спасибо ему большое». Нина Борисовна поделилась со школьниками, как трудно жилось ей в детстве. В военные годы ее мать работала дояркой в колхозе. Она часто болела. Двенадцатилетней дочери приходилось доить за нее группу. Семья жила впроголодь. Отец был старше матери на двадцать лет и к тому времени уже умер. Старшая сестра Анна жила в г. Коврове. Мама постоянно на работе, дети ее почти не видели. Обязанностью Нины и десятилетнего брата Николая был большой огород. Нина Борисовна вышла замуж рано, в шестнадцать лет. Вместе с мужем они воспитали троих детей: сына Владимира, дочерей Людмилу и Ирину. Нина Борисовна работала в гостини-



Н.Б. Петухова: «Есть добрые люди на свете»

це, возила на лошади по деревням керосин, трудилась в торговле. Сегодня ветеран по состоянию здоровья не может обходиться без посторонней помощи. Приход волонтеров для нее большая ценность.

До 9 Мая волонтеры побывают еще у нескольких ветеранов, также стоящих на учете в Центре социального обслуживания.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Волонтеры в гостях у З.М. Скворцовой

Подготовка к празднованию 9 Мая всколыхнула общество. В стороне от этого не остается и юное поколение российских граждан: учащиеся школ. В отделе образования администрации района рассказали, что 17 апреля во всех общеобразовательных учреждениях прошли Уроки Победы с приглашением участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла: «И помнит мир спасенный», «Вспомним героев Великой Отечественной войны», «Поклонимся великим тем годам», «О героях былых времен».

В этот день на переменах звучала музыка военных лет,

Пусть помнит мир спасенный

стихи, можно было посмотреть документальные фильмы, кадры военной хроники.

В школах, где есть музеи и комнаты боевой славы, проводились тематические экскурсии.

В МАОУ СОШ №2 состоялся интересный и полезный разговор учащихся 7-8 классов. Ребята рассуждали: что такое память о прошлом, насколько необходимо знать историю страны, страницы ее героического прошлого, что дает это ныне

живущему поколению граждан.

В проведении Уроков Победы педагогическим коллективом общеобразовательных учреждений помогали работники культуры (СДК, библиотек).

Мероприятие преследует цель воспитать ребят патриотами своей страны. Следует отметить, в сердцах мальчишек и девчонок предстоящее 70-летие Великой Победы оставляет большой след. Нить памяти о войне не прерывается.

В. ВАСИЛЬЕВА